

COMUNICAT DE PRESĂ

Primăria Orașului Râșnov organizează vineri, 13 septembrie 2013, între orele 11.00 – 13.00 și 17.00 – 19.00, Ziua porților deschise la Școala gimnazială „Peter Thal” (fosta Școală nr. 2), str. Izvor nr. 10. Evenimentul este prilejuit de inaugurarea unei realizări importante pentru comunitatea râșnoveană: clădirea nouă a Școlii gimnaziale „Peter Thal”.

Primar Adrian Ioan Veștea:

„După momente de cumpănă, Râșnovul s-a întors la valorile tradiționale, investind cu hotărâre în viitorul tinerelor sale generații. Imediat după anul 2004, educația a devenit cel mai important capitol al strategiei de dezvoltare. Un oraș frumos și prosper trebuia să aibă școli îngrijite și moderne. Astfel, au fost răscumpărate și renovate toate școlile vechi, au fost construite grădinițe, iar din această vară, lângă cea mai veche școală a orașului, a fost ridicată o școală nouă. Inaugurarea Școlii gimnaziale „Peter Thal”, una dintre cele mai moderne școli din județul Brașov, reprezintă un nou moment istoric pentru orașul nostru. Devenit oraș olimpic și Stațiune Turistică de interes național și investind în viitorul celor mai tineri locuitori, Râșnovul poate să privească înapoi cu mândrie și înspre viitor cu încredere”.

Școala gimnazială „Peter Thal”, fosta Școală nr. 2, este cea mai veche instituție de învățământ a Râșnovului. Școala confesională evanghelică a fost construită în anul 1842. În 1871, clădirea școlii săsești a fost etajată și mărită.

În anul 2007, Primăria Râșnov a cumpărat vechea școală de la comunitatea evanghelică locală, care a înțeles necesitatea continuității învățământului râșnovean. În următorii ani, școala a fost renovată și modernizată. În primăvara anului 2013, fosta școală săsească a primit numele „Peter Thal”, în semn de respect pentru unul dintre cei mai îndrăgiți dascăli râșnoveni.

Construcția corpului nou al Școlii gimnaziale „Peter Thal” a început în anul 2011. Proiectul extinderii școlii râșnoveane a fost selectat în cadrul Programului Operațional Regional și co-finanțat de Uniunea Europeană prin Fondul European pentru Dezvoltare Regională. Valoarea totală a lucrărilor a fost de 8.939.347 lei. Investiția a fost făcută cu contribuția Uniunii Europene (5.905.511 lei), Guvernului României (903.195 lei), autoritatea de management fiind Ministerul Dezvoltării Regionale și Turismului, iar organismul intermediar, Agenția pentru Dezvoltare Centru, și a beneficiarului, Primăria Râșnov (2.130.641 lei).

Corpul nou de școală cuprinde 12 săli de clasă (șase săli la parter, șase săli la etajul I), patru laboratoare (la mansardă - fizică, chimie, biologie, I.T.), cancelarie (parter), sală de consiliu (mansardă). În subsolul clădirii au fost amenajate spații de depozitare și spații de arhivare. Intrarea principală în noul corp de clădire se face printr-un hol polivalent. Școala a fost dotată și cu un lift pentru persoane cu dezabilități.

